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A Magyarországon adózó magánszemélyek, és vállalkozók számára lehetőség van, arra hogy 
befizetett  jövedelemadójuk 1%-át  egy  nonprofit  szervezetnek címezzék.  Ezen  lehetőség 
megteremtésével a törvényalkotónak az volt a célja, hogy az adófizető, befizetett adójának 
legalább egy részét arra a területre irányíthassa, amelynek szerinte erre a legnagyobb szüksége 
van.

Az MSZOSZ által létrehozott alapítványok

Az MSZOSZ alapítványainak  mindegyike  határozatlan  időre jött  létre,  valamennyi  nyitott 
közhasznú szervezet, székhelyük az MSZOSZ jelenlegi székhelye.
A szövetségnek jelenleg öt alapítványa van. 

Nők  a  Holnapért  Alapítvány:  működése  megalakulásától  kezdődően  folyamatos, 
tevékenységét a munka világában munkahellyel rendelkező, vagy munkanélküli, de munkát 
kereső  nők  körében  fejti  ki  elsősorban.  Működése  során  nagy  hangsúlyt  helyez  a  nők 
jogvédelmére és jogismeretének bővítésére is. E célok érdekében rendszeresen tart sikeres, 
jelentős létszámú érdeklődőt megmozgató tájékoztató képzéseket is. Rendezvényeit, szakmai 
munkáját pályázatokból finanszírozza. 

MSZOSZ  Nyugdíjas  Tagokért  Alapítvány:  tevékenysége  elsődlegesen  a  nyugdíjas 
szakszervezeti  tagok  helyzetének  javítására,  jogainak  védelmére,  továbbá  a  nyugdíjas 
szervezetek tisztségviselőinek felkészítése támogatására irányul. E célokat szolgálta az elmúlt 
években az általa megszervezet „Nyugdíjas Akadémia”. Az alapítvány rendszeresen pályázik 
a nyugdíjasok helyzetét érintő pályázati forrásokra.

Munkásképzésért  Alapítvány jelenleg  nem  működik,  korábbi  kurátorai  lemondtak, 
elhaláloztak,  a  SZISZ által  felkért  kurátorok  is  lemondtak,  így dönteni  kell  az  alapítvány 
további sorsáról. 

Szakszervezetek Gazdasági és Társadalomkutatási Intézete Alapítvány:  tevékenysége a 
szakszervezeti  célú  kutatási  tevékenység  folytatása.  E  tekintetben  az  alapítvány  számos 
eredményes  pályázatot  nyújtott  be  és  nyert  el.  Legjelentősebb  volt  közülük  az  EQUAL-
pályázat,  amelynek  teljesítése  érdemben  még  ma  is  folyik,  jelentős  célzott  pénzügyi 
lehetőséget is biztosítva a pályázati  célok teljesítéséhez,  köztük a „Bérbarométer” program 
ellátásához.  Utóbbi körben az alapítvány rendszeresen adott ki tájékoztató kiadványokat. Ez 
évben az alapítvány a pályatanácsadók, továbbá a túlnyomórészt nőket foglalkoztató ágazatok 
speciális problémái programban vesz részt.

Szakszervezetek  a  Közösségi  Kultúráért  Alapítvány: ez  évben  alakult,  célja  a 
szakszervezetek  kulturális  tevékenységének  a  támogatása,  képzések  szervezése,  az 
érdekvédelmi munka elismerésének segítése. Az MSZOSZ díj odaítélésében már ez évben 
aktívan  részt  vett.  A  Munkahelyi  Balesetben  Megsérültek  és  Elhunytak  Emlékművének 
felállításában  aktív  szerepet  vállal.  Az  emlékmű  2010.  április  28-án  Csepelen  kerül 
felavatásra. Az emlékű megépítéséhez 16-20 millió forintot kell összegyűjteni, ehhez kérik 
minden tagszervezet támogató segítségét.
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MSZOSZ által létrehozott alapítványok

Az MSZOSZ alapítványainak  mindegyike  határozatlan  időre jött  létre,  valamennyi  nyitott 
közhasznú szervezet, székhelyük az MSZOSZ jelenlegi székhelye.

A szövetségnek jelenleg négy működő alapítványa van. 

MSZOSZ Nyugdíjas Tagokért Alapítvány
Adószám: 1815396+9-1-42

Szakszervezetek Gazdasági és Társadalomkutatási Intézete Alapítvány
Adószám: 18173431-1-42

Szakszervezetek a Közösségi Kultúráért Alapítvány
Adószám: 18200102-1-42

Nők a Holnapért közhasznú Alapítvány
Adószám: 18075395-1-42


